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  بري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ معيارهاي گرايش به مركز) (متوسط) (اك

هاي قبل از آن برابر است، ميانـه اسـت. اگـر تعـداد      هاي بعد از آن با تعداد داده ها، مقداري كه تعداد داده ـ پس از مرتب كردن داده» 4«گزينه  - 2
  كنيم: ها را مرتب مي . دادهي مرتب شده استنه برابر با ميانگين دو داده وسطها زوج باشد ميا داده

   

  (اكبري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ معيارهاي گرايش به مركز) (متوسط) 

  معروف است. » ميانگين«نادرست است. حد وسط نزد آمارشناسان به » 2«فقط گزينه  88ـ مطابق مطالب درسي كتاب صفحه » 2«گزينه  - 3

  دوم ـ معيارهاي گرايش به مركز) (آسان)  (اكبري) (فصل سوم ـ درس

  ها زوج باشد، ميانه برابر با ميانگين دو داده وسطي مرتب شده است: ـ اگر تعداد داده» 1«گزينه  - 4
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  (اكبري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ معيارهاي گرايش به مركز) (دشوار) 

 شود.  شود و به صورت زير تعريف مي نمايش داده مي نامند. انحراف معيار با نماد ـ توان دوم انحراف معيار را واريانس مي» 3«گزينه  - 5
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هاي مرتب  اي دادهكنند. اگر بر چارك سوم تعريف مي دهند و به صورت اختلاف چارك اول و نشان مي IQRـ دامنه ميان چاركي را با » 2«گزينه  - 6
Q)شده قبل از ميانه، يك ميانه حساب كنيم همان چارك اول Q)هاي بعد از ميانه، چارك سوم است. ميانه داده 1( هـا را   خواهـد بـود. داده   3(

  كنيم: مرتب مي

 

IQR Q Q    3 1 37 21 16    

  سوم ـ معيارهاي پراكندگي) (دشوار) (اكبري) (فصل سوم ـ درس 

 (اكبري) (فصل سوم ـ درس سوم ـ معيارهاي پراكندگي) (آسان)صحيح است. » 1«گزينه  يكتاب درس 93 صفحه ـ مطابق كار در كلاس» 1«گزينه  - 7
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